

---

**Møtereferat**

---

Til stede: Dekanus Geir E. Øien, prodekan Bjarne Helvik, Prodekan Kristian Seip, prodekan John Krogstie, fakultetsdirektør Geir Ivar Soleng, Olav Bjarthe Fosso, Elkraft, Jon Atle Gulla, IDI, Ragnar Hergum, IET, Poul E. Heegaard, ITEM, Tor A. Johansen, ITK, Svein Knapskog, Q2S, Sverre Smalø, IMF, stipendiat Robert Neumayer, FTR Espen Skarsbø Olsen og FTR Mirna Besirovic.

Vegard Rønning var til stede under sak 035/12

Bjarne Helvik forlot møtet under behandlingen av sak 042/12

Geir Ivar Soleng forlot møtet ca. kl. 15.50.07

---

Forfall: Stipendiat Anders Dybvik Landmark

---

Kopi til: Nestledere og vararepresentanter

---

Gjelder: Møte i Ledergruppen

---

Møtetid: Tirsdag 17. april 2012, kl. 1300-16.07      Møtested: Møterom 313 Gamle Fysikk

---

Signatur: MW

**LG-sak 035/12 FRIKT - resultater fra markedsundersøkelse**

Nina Kotte presenterte resultatene fra markedsundersøkelsen vedr. IKT-studier.  
Jfr. vedlagte rapport.

**LG-sak 036/12 Arealstaken - orientering om foreslåtte endringer i arealbruk ved IME**

Vegard Kildal informerte om de foreslåtte endringer i arealbruk som nå er oversendt til sentralt hold.

**LG-sak 037/12 Kommende dekanseminar om forskningsbasert utdanning**

Kristian Seip er bedt om å forberede en presentasjon om "Hvordan tenker man forskningsbasert utdanning ved IME?" på dekanseminaret 23.4.2012. I den forbindelse ønskes innspill fra enhetene.

**Konklusjon:**

Innspill fra enhetene sendes Kristian Seip og Dekanus innen utgangen av inneværende uke.

---

**Postadresse**

Sem Sælandsvei 5  
7491 Trondheim

**Org.nr.** 974 767 880

E-post:  
postmottak@ime.ntnu.no  
<http://www.ime.ntnu.no>

**Besøksadresse**

Sem Sælandsvei 5  
7034 Trondheim

**Telefon**

+ 47 73 59 42 02

**Telefaks**

+ 47 73 59 36 28

**Seniorkonsulent**

Marit Wessel

**Telefon**

Tlf: + 47 73 59 45 86

**LG-sak 038/12 Hørings sak - internasjonalisering av siv.ing.-utdanningen**

Kristian Seip orienterte.

Jfr. Rapport utsendt til ledergruppen 17.4.12. fra Dekanus

**Konklusjon:**

Innspill basert på kulepkt. 2 – 5 fra FRIKT-delprosjekt ”Utdannings samarbeid, Siv.ing. – studieprogram, instituttene samt fra studentene sendes Kristian Seip og Dekanus innen 3.5.12. Saken behandles i Ledergruppens møte 15.5.12.

**LG-sak 039/12 Fagevalueringene i IKT og matematikk**

Dekanus orienterte om saken

**Konklusjon:**

Saken ble diskutert. Mer informasjon om den videre prosess kommer så snart NFR har informert om sine frister.

**LG-SAK 040/12 Fyrtårnsatsningene - foreløpig konklusjon på evalueringen**

Dekanus orienterte

**Konklusjon:**

Ledergruppen støtter det fremlagte endelige forslag til fyrtårnsatsninger ved IME.

Den enkelte forslagsstiller får tilsendt fakultetets tilbakemelding på sitt forslag. Samtlige tilbakemeldinger på forslag sendes ledergruppen.

”Fyrtårnlisten” planlegges formelt annonsert i løpet av jubileumsarrangementet 30. mai i år.

**LG-sak 041/12 IMEs innspill til NTNUs institusjonelle satsninger - status**

Dekanus orienterte og delte ut et forslag til innspill fra IME-fakultetet.

**Konklusjon:**

Kommentarer sendes Dekanus pr. e-post innen kl. 12.00, torsdag 19.4.12. Dokumentet ferdigstilles og sendes ut for evt. siste kommentarer innen kl. 16.00, torsdag 19.4.12.

**LG-sak 042/12 Egeninnsats fra IME/NTNU til mulig SFF-samarbeid med Simula**

Dekanus orienterte

**Konklusjon:**

Ledergruppen støtter dekani forslag om å yte en viss egeninnsats dersom det også kommer ressurser fra sentralt hold.

**Orienteringssaker:**

- Orientering fra fakultetsstyremøte 27/3-12 – Jfr. vedlegg

- Orientering fra dekanmøte 16/4-12-Innkalling m/vedlegg/Referat er/vil bli lagt ut på ephorte 2012/27

- Stillingsutlysninger på prosjektøkonom og kommunikasjonsmedarbeider i Fak. adm. – status

Fakultetsdirektøren informerte om at Anders Kongsli Kvernberg er ansatt i fast stilling som prosjektøkonom.

Når det gjelder kommunikasjonsmedarbeider-stillingen er det innkommet 26 søknader. Arbeidet med intervjuer vil starte snart. I tillegg til Geir Ivar Soleng, dekanus, samt en representant fra foreningene ønskes det en instituttleder i den rådgivende gruppen. Poul E. Heegaard sa seg villig til å delta.

---

**- Ny spalte for formidling av teknisk forskning i DN**

- Infoavdelingen er villige til å bistå med koordinering av innspill eller popularisering av bidrag der det måtte være ønskelig
- Alle våre fagmiljøer bør sterkt oppfordres til å bidra!

**Eventuelt**

- **Førsteamanuensis- og professorstillinger ved IMF – utkast til utlysningstekst**
- **Info-møte for forskere/prosjektledere v/NTNU om de siste utlysningene i 7. rammeprogram 9. mai (cf. Innsida) - ... og planlagt workshop om prosjektideer innenfor IKT-programmet 22. august!**
- **Incentivmidler for tilsetting av kvinner i II'er-stillinger – invitasjon til å søke – frist 1. juni**  
Forslag på kandidater sendes fakultetet for rangering innen 20.5.12.
- **“Fremragende forskere under førti” i Morgenbladet – søknader samles hos Infoavdelingen**  
Frist for å sende til Infoavdelingen er 10.5.12. Send også en kopi til Dekanus
- **Nasjonale forskerskoler – utlysning med frist 30/5-12 – søknadsplaner fra IME? (cf. <http://www.forskningsradet.no/no/Utlysning/FORSKERSKOLER/1202816306657>)**
- **Møte m/IVT om ny Veritas-rammeavtale – invitasjon til å fremme forslag til tema/virkemidler/ressursbruk kommer**
- **Publikasjonspoeng 2011**
- **LG-møte 24/4 avlyses!**

**Vedlegg:**

Slides fra dekanus

Rapport vedr. markedsundersøkelse, IKT blant ungdom

Slides fra Vegard Kildal

Notat vedr. Incentivmidler for tilsetting av kvinner i II'er stillinger

Referat fra styremøtet 27.3.12